激進組織謀周日「反水客」再搞事

AILE L



客」、反對擴大「自由行」,先後到上水、屯 軟弱,佢哋(搞事者)如果敢衝擊我哋地頭,我 選,唔可能會畀外邊嘅人入嚟搞搞震。」 警方、商戶對衝擊冇晒符(他們以為警方、商戶 對擊衝行為沒辦法)」,因此更籌劃「下一波行 市區來買餸購物。另一方面,元朗市區的商舖 衝擊目標,而時間則預定在3月1日(周日)。

店主多原居民 不容擾亂經商

對於元朗市區可能是下一波衝擊目標,有元朗

水橋、朗屏一帶,住在元朗大馬路(市區)附近

這位鄉紳更稱,由於元朗以本地人為多,因此 會毫不猶豫、果斷執法!」

本地觀念相對於別區更重,不想外面有人進來故 意搞事,挑起事端,「從這幾十年的區議會選舉 們:「我哋唔會好似上水、屯門、或者沙田人咁 就知道,本地人或者是真正扎根本土的人才能當

警方嚴陣以待 必果斷遏違法

消息指出,對於有關激進組織屆時可能到元朗 進行違法活動,警方已加強防備,並着手情報收 集工作,包括嚴密監察網上的有關非法呼籲,以 進一步打擊犯罪行為。據悉,警方也在分析,如 元朗大馬路一帶的市區商戶,極可能是他們新的 是客家人,「如果搞事者來衝擊商舖,即係嚟 不同於上水、屯門或沙田,「上屯沙主要係警方 我哋地頭搞事,唔使等到警察來,我哋自己就 阻擋示威者,但元朗可能會出現本地人的組織對 一定唔會放過佢哋,到時一定會『還拖』(還 抗示威者,屆時警方更多時會扮演控制人潮、居 中協調的角色,但如果出現肢體衝突,警方一定

「個人遊」熱點

除了東鐵沿線外,鄰近深圳的屯門、元朗近年也成爲内地旅客 來港購物的熱點。就算在初三初四這兩天,在元朗市區的大街小 巷,都可見到拖大箱提購物袋的内地旅客。

目前,九巴的B1巴士線以及大嶼山巴士的B2巴士線,是分別從 元朗市區直接前往落馬洲鐵路站和深圳灣口岸的公共交通路線。因 交通便利,元朗市中心的商業區也吸引了不少個人遊旅客前來購 物。不過,屬於青山公路西端、橫跨元朗新市鎮核心區的元朗大馬 路,由於也是全區最大的商業區,兩旁商舖林立,再加上沿線有輕 鐵經過,因此無論車行路還是行人路,都顯得異常擁擠。

元朗雖屬舊區,但舊區也有不少吸引遊客購物之處,除了區內 大小商舖外,其具香港本土特色的「老餅家」最吸引遊客駐足, 包括恆香、大同等,有當地居民稱,恆香老餅家外的行人路上, 長期都有排隊人龍,這是因爲其「老婆餅」享譽中

外,來到元朗的內地遊客當然不會放過一嚐「熱辣 辣、香噴噴」的機會。

香港文匯報訊 對於反對派「為反而反」的醜 惡行為,除主流社會輿論口誅筆伐外,不少民衆 也自發組織起來用行動捍衛政府的依法施政和正 常運作。早在2013年11月下旬,行政長官梁振 英到沙田出席地區諮詢會聽取市民意見時,一些 反對派組織就派人欲進場搗亂,但數十名支持政 府施政的成員在警方的協助下,堅決把搞事者阻 擋在門外。

當年11月24日下午,梁振英到沙田就施政報 告及財政預算案等内容聽取市民意見,然而,包 括「人民力量」、「學民思潮」以及打着港英旗 幟的百多名反對派分子在會場門外搗亂,並衝擊 警方的鐵馬陣企圖越過封鎖線,一些人更出言不 遜,多次挑釁在場支持政府的團體。

制止反對派擾特首諮詢會

而早在諮詢會前一天,有市民通宵到舉辦會場 的沙田官中排隊,250張入場券在不足15分鐘内 派罄。不過,人民力量及學民思潮成員則在諮詢 會舉行前到場搗亂,約20名「保衛香港運動」成 員則在會場外支持梁振英舉行諮詢會,並指責反 對派「為反對而反對」。雙方成員僅相距不足10 米,一度險釀肢體衝突,最後在警方的介入下, 將兩批人分開。

其後,新界社團聯會等支持政府施政的團體到 場,他們表示,希望當局集中精力發展經濟,並 以房屋作為施政重點及發展新界東北。當梁振英 及官員座駕先後駛入學校時,有反對派成員企圖 強行衝出示威區,企圖阻止有關車輛進入。此 後,示威者仍不罷休,多次企圖衝擊警方鐵馬 陣。縱然警方多次作出「不得越過封鎖線」及 「請示威者克制」的呼籲,但他們仍充耳不聞, 一些人更是不停叫囂,對此,「保衛香港運動」 則播放國歌來回應他們



激進組織藉「本土」

香港文匯報訊 (記者 齊正之) 違法「佔中」徹 造成噪音滋擾和垃圾堆積,也難以保障食物衛 底失敗後,激進組織勢力卻日漸囂張,一些激進 生,而且容易發生火警意外,因此,有區議員要 組織更與所謂「本土派」甚至「港獨」合流、紛 求食環署加強管理。 紛打出「反水客」的幌子衝擊商業區,甚至直接 指罵內地遊客。而在過年期間,這些組織也以 「保護本土」為名,公然支持「無牌小販」霸街 擺賣,並阻止食環署及警方人員正常執法。

深水埗桂林街每當夜晚都有眾多無牌小販當街

阻止對桂林街無牌小販執法

而早前食環署人員到桂林街執法時,有組織成 員竟阻止食環署人員的正常公務。消息透露,除 了早前有個別反對派組織到場「聲援」外,近日 在桂林街「保護本土」的是一個名為「民主教

> 室」的組織。資料顯示,該組織創 辦人之一是香港科技大學社科部副 教授成名。

對於這宗僅僅涉及無牌擺賣的商販 事件,卻被反對派渲染成「保護本 土」行為,不斷將事件「政治化」, 更有激進組織以「保護本土」掩蓋其 非法擺賣的事實。有社會人士指出, 有關行為與違法「佔中」何等相似, 都是打着「政治訴求」的幌子做違法



